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ВСТУП

Сучасний етап розвитку суспільства характеризується поши-
ренням глобальних, регіональних і  локальних комп’ютерних 
мереж, стрімким накопиченням велетенської кількості різнома-
нітної інформації. Світова глобалізація, широке застосування 
інформаційних технологій (ІТ) у  різних галузях діяльності, 
бурхливий розвиток інтернет-бізнесу виявили суттєву потребу 
в швидкому сприйнятті та обробленні великих обсягів інформа-
ції. Ефективна робота з інформацією набуває в усьому світі прі-
оритетного значення для будь-якої людської діяльності. Сучасні 
інформаційні системи (ІС) мають своєю метою не лише збіль-
шити ефективність опрацювання даних і  допомогу керівнику, 
а  й  допомогти організації вистояти в  конкурентній боротьбі. 
Історія створення і  розвитку ІС  тісно пов’язана з  автоматиза-
цією діяльності підприємств та організацій, розвитком різнома-
нітних моделей їх управління.

Сучасне суспільство неможливо уявити без широкого 
застосування різноманітних ІС. Інформація в  сучасному світі 
перетворилася на один із найважливіших ресурсів, а  ІС стали 
необхідним технічним інструментом практично у  всіх сферах 
діяльності. Підвищення ефективності впровадження ІС у різні 
галузі діяльності тісно пов’язане з  їхнім рівнем інтелектуалі-
зації. Більшість рутинних операцій із  перетворення інформа-
ції вже автоматизована, і  подальше підвищення ефективності 
роботи потребує автоматизації інтелектуальної та творчої діяль-
ності людини. Велика різноманітність задач, які розв’язуються 
за допомогою ІС, привела до появи безлічі різнотипних систем, 
що  відрізняються принципами побудови і  закладеними в  них 
технологіями і  засобами обробки інформації. Широко вико-
ристовуються в різних галузях науки і техніки розподілені сис-
теми обробки і зберігання наукових даних.

Основною причиною, яка спонукає підприємства і  орга-
нізації впроваджувати ІС, є  бажання підвищити ефективність 
управління діяльністю підприємства чи  організації шля-
хом прийняття оптимальних та  раціональних управлінських 
рішень. Інформаційні ресурси (ІР) є  одним із  найважливіших 
елементів ресурсного потенціалу підприємства, який дає змогу 


